Проведение Межведомственной  Комиссия 30.03.2012
	На прошлой неделе 30 марта 2012 года в Администрации Черногорска состоялось очередное заседание Межведомственной Комиссии по увеличению собираемости налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджет города. В работе Комиссии участвовали представители налоговых органов, пенсионного фонда, фонда социального страхования, председатель Совета депутатов г.Черногорска, представители администрации 
	На повестке дня рассматривались  вопросы полноты и своевременности уплаты налогоплательщиками  налога на доходы физических лиц – основного доходобразующего налога бюджета города. От величины поступлений которого, в значительной степени зависит финансирование первоочередных социально-значимых расходов города. Другим немаловажным вопросом было рассмотрение вопросов уплаты задолженности в пенсионный и фонд социального страхования..
	В рамках работы Комисии заслушивались  руководители и бухгалтера организаций-должников, рассматривались вопросы своевременности выплаты заработной платы не ниже прожиточного минимума, оценивались меры, принимаемые организациями меры для погашения имеющейся задолженности, а также определялись сроки самостоятельного погашения задолженности.
	В целом, приглашенные на Комиссию налогоплательщики задолжали бюджет НДФЛ в сумме 22 млн.рублей. В этом «черном» списке неплательщиков – все теплоснабжающие организации Черногорска: ООО «ХакТЭК», ООО Тепловые системы», ООО «Теплосервис», которые называют основную причину своей неплатежеспособности - это долги населения. 
	Комиссией решено, что дальнейшей работой по взысканию  задолженности в отношении тех организаций которые не принимают мер к ее сокращению, будут заниматься уполномоченные органы в отношении организаций – должников, не принимающих мер по погашению задолженности по перечислению налога в бюджет налога на доходы  физических лиц.
	Необходимо отметить, что результатом работы Комиссии в прошлом  году было поступление в бюджет города  дополнительно 36 млн.рублей.
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