ГКУ РХ « Центр занятости населения г. Черногорска»
В рамках программы содействия самозанятости безработных граждан и стимулирования безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан 
предоставляет субсидию в размере 58800 рублей
- на организацию самозанятости безработных граждан (регистрация в качестве индивидуального предпринимателя, юридического лица, крестьянско-фермерского хозяйства)
- на создание безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан ( на каждое рабочее место – 58800 рублей)

Участники программы: граждане Российской Федерации, признанные в установленном порядке безработными, достигшие 18-ти лет и желающие организовать предпринимательскую деятельность.

Документы, необходимые для получения субсидии
- заявление на предоставление субсидии;
- бизнес-план организации предпринимательской деятельности.
           Безработный гражданин после утверждения бизнес-плана комиссией  и подписания с центром занятости договора регистрирует в установленном порядке предпринимательскую деятельность, предоставляет центру занятости выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей. После этого центр занятости населения перечисляет субсидию на лицевой счет гражданина.

В перечень предусмотренных расходов на организацию                 предпринимательской деятельности входят:

а) расходы на аренду нежилых помещений, используемых для осуществления предпринимательской деятельности;
б) расходы на косметический ремонт здания (части здания), сооружения, используемых для осуществления предпринимательской деятельности и находящихся в собственности безработного гражданина или предоставленных ему в аренду;
в) расходы на приобретение основных средств (здания (части здания), сооружения, оборудования, мебели (в том числе офисной), инструментов, электронно-вычислительной техники и иного оборудования для  осуществления предпринимательской деятельности;
г) транспортные расходы, связанные с доставкой приобретенных основных средств, сырья, материалов, топлива, запасных частей, товаров, животных и продукции растениеводства;

 д) расходы на приобретение сырья, расходных материалов, топлива, запасных частей;
е) расходы на приобретение животных и продукции растениеводства (при виде экономической деятельности - сельское хозяйство);
ж) иные расходы, предусмотренные бизнес-планом.
По всем вопросам обращаться в ГКУ РХ «ЦЗН города Черногорска» ул. Советская д. 67 кабинет № 2 или по телефону 6-12-77.
