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	Администрацией города Черногорска 27.09.2016 года проведено очередное заседание Межведомственной Комиссии по увеличению собираемости налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджет города. Работа Межведомственной Комиссии осуществлялась совместно с представителями пенсионного фонда, фонда социального страхования, службой судебных приставов, органов прокуратуры и правоохранительных органов.
	На Межведомственную комиссию были приглашены 90 налогоплательщиков. На повестке дня было рассмотрение вопросов полноты и своевременности уплаты налогоплательщиками налога на доходы физических лиц – основного доходобразующего налога бюджета города. Другим немаловажным вопросом, который рассматривался на Межведомственной Комиссии был вопрос о выплате работодателями заработной платы наемным работникам не ниже установленного законодательством МРОТ. Также в процессе работы Межведомственной Комиссии были рассмотрены вопросы своевременности и полноты уплаты взносов в пенсионный и фонд социального страхования.
	В рамках работы Межведомственной Комиссии заслушивались   руководители и бухгалтера организаций-должников, рассматривались вопросы своевременности и полноты выплаты заработной платы, а также выплаты заработной платы не ниже прожиточного минимума, оценивались меры, принимаемые организациями и физическими лицами, меры для погашения имеющейся задолженности, в том числе и по местным налогам. По ряду хозяйствующих субъектов были уточнены сведения о выплате заработной платы на предмет соответствия МРОТ существующему законодательству и рекомендовано, чтобы в дальнейшем работодатели не допускали выплату заработной платы наемным работникам ниже МРОТ. Часть приглашенных на Межведомственную Комиссию организаций в процессе работы Межведомственной Комиссии представили документы об уплате, имеющейся задолженности, тем самым сняли вопрос о передаче сведений о их задолженности в контролирующие  органы, для принятия соответствующих мер. По остальным хозяйствующим субъектам, Межведомственной Комиссией было принято  решение о передаче информации о наличии задолженности у неплательщиках налогов и сборов в уполномоченные контролирующие органы.  
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