КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ

Г. ЧЕРНОГОРСКА

Телефон (39031) 2-33-45, 2-31-07
Российская Федерация,

655154, Республика Хакасия, г. Черногорск

ул. Советская, 66
Заказчик: Комитет по управлению имуществом г. Черногорска

Адрес заказчика: г. Черногорск, ул. Советская, 66

Уполномоченный орган: Конкурсная комиссия по рассмотрению заявок

Адрес: г. Черногорск, ул. Советская, 66, кааб. 211

Контактное лицо: Чагина Анна Юрьевна

Контактный телефон: (39031) 2-29-48

На сайте www.chernoqorsk.com. опубликовать следующую информацию:

Комитет по управлению имуществом г. Черногорска извещает о намерении провести  торги на право заключения договора аренды на нежилое помещение, расположенное по адресу: Республика Хакасия, г. Черногорск, улица Бограда, дом 59, помещение 67Н, общей площадью 74,6 кв.м. Разрешенное использование для предоставления социальных услуг без обеспечения проживания (дневной уход за детьми).
Предварительные заявки о намерении участвовать в торгах просим направлять в произвольной форме с указанием реквизитов и контактных телефонов претендентов. Срок приема заявок - до 03.09.2012 года (включительно) по адресу: г. Черногорск, ул. Советская, 66, кабинет 211, с 8.00 до 12 часов.  

Ориентировочный срок проведения торгов – ноябрь 2012г. Подробная информация об условиях проведения торгов будет опубликована дополнительно, в случае поступления двух и более предварительных заявок. 

Обращаем внимание на то, что к предварительной заявке не обязательно прикладывать учредительные документы, документы о государственной регистрации в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя.

Дополнительную информацию можно узнать по адресу: г. Черногорск, ул. Советская, 66, каб. 211, с 8-00 до 12-00. Тел.(39031) 2-29-48.
Руководитель Комитета 

по управлению имуществом  

г. Черногорска                                                                                                      О. Н. Кутявина
Исп. Чагина А.Ю. (39031) 2-29-48

