Зарплата «в конверте» сегодня – проблемы завтра.

В Администрации работает Комиссия по повышению собираемости налогов, сборов и других платежей в бюджет, работа Комиссии  акцентирована на вопросах своевременности  и полноты уплаты в бюджет местных налогов, в том числе НДФЛ.

Однако одной из основных задач рассматриваемой в рамках работы Комиссии является и профилактическая работа с работодателями по вопросам легализации заработной платы, повышение заработной платы до среднеотраслевого  уровня, так как вывод заработной платы из «тени» на сегодняшний день – это увеличение легальной части зарплаты и соответственно увеличение доходной части бюджета и социальных доходов. 
Следует отметить, что большинство работодателей понимают значимость проводимой работы, идут на конструктивный диалог и устраняют допущенные нарушения трудового законодательства.

Легализация заработной платы была бы более эффективной, если бы и сами граждане не шли на поводу у своих работодателей. Молчаливое согласие работников (из-за боязни потерять работу и хоть какой-то стабильный доход), а в некоторой степени безграмотность населения позволяют работодателям использовать сложившуюся ситуацию в своих интересах, не заключая трудовые договора и выплачивая заработную плату в конвертах.

Поэтому,  граждане, получающие заработную плату «в конвертах» должны знать, что такие выплаты приводят к их социальной  незащищенности: в случае увольнения или отпуска они не смогут получить положенные законом деньги; не смогут получить пособие по временной нетрудоспособности, пособие по уходу за больным ребенком, беременности и родам; получить ипотечный кредит на приобретение жилья, реализовать свое право на получение имущественного и социального вычета и т.д. Кроме этого работники, соглашаясь получать деньги в конверте, уменьшают объем средств на своем личном пенсионном счете, а значит, уменьшается размер его будущей пенсии, не следует забывать, что вы тоже станете пенсионером. 

Кроме того, если Вы получаете заработную плату в «конвертах», значит работодатель недоплачивает налоги в бюджет сегодня, завтра недополучат заработную плату учитель, врач  и пенсию пенсионер.
Поэтому работнику, оказавшемуся  в данной ситуации  необходимо предпринять меры, чтобы  работодатель начал  выплачивать зарплату официально. Для этого необходимо, обратиться в профсоюзную организацию, если таковая имеется у Вас на предприятии, с просьбой помочь защитить Ваши трудовые права.


Обратиться в пенсионный фонд, фонд социального страхования по месту нахождения Вашей организации с заявлением о предоставлении информации о том, перечисляет ли за Вас работодатель взносы в пенсионный фонд и в каких размерах. Из справки пенсионного фонда будет ясно, производит работодатель отчисления или нет, в должном размере или нет. Если нет, тогда Вам придется отстаивать свои права, ведь забота о своих  социальных гарантиях лежит в первую очередь на самих гражданах.

То есть, необходимо обратиться с письменным заявлением к работодателю с требованиями:

- оформить с Вами трудовой договор с указанием суммы заработной платы не ниже размера прожиточного минимума трудоспособного населения внести данные о принятии Вас на работу в трудовую книжку;

- погасить всю задолженность перед фондами по отчислению страховых взносов. 

Если работодатель не отвечает на Ваши требования Вам необходимо:

- подать заявление в Министерство труда и социального развития (г.Абакан, ул.Советская, 75, тел.(8 3902) 22 45 83;

- обратиться с заявлением в налоговый орган по месту регистрации Вашего предприятия или адресу местожительства, либо позвонить по телефону доверия 8(3902) 22-99-47 УФНС по Республике Хакасия;

- обратиться в прокуратуру;

- обратиться в суд.

Но, а молчаливое согласие работников позволяет недобросовестным работодателям использовать сложившуюся ситуацию в своих интересах и недоплачивать налоги в бюджет и взносы на личный пенсионный счет работников. 
