Вниманию предпринимателей и руководителей предприятий 

города Черногорска!

20 сентября 2012 года в Московской школе управления СКОЛКОВО состоится Ежегодный Форум«РОССИЯ – ТЕРРИТОРИЯ ЭФФЕКТИВНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА». 

Проблематика Форума охватывает широкий спектр самых острых вопросов, позволяет участникам максимально включиться в работу мероприятий по темам: энергоменеджмент,  развитие города как инструмент, обеспечивающий повышение конкурентоспособности экономики, зеленое домостроение, новые дороги новой России, новая безопасность для города будущего и др. 

В рамках деловой программы Форума пройдет пленарное заседание: региональная инициатива для развития эффективного предпринимательства, телемост с представителями региональных органов власти, награждение победителейВсероссийского конкурса лучших городских практик по ЦФО, а также ряд круглых столов на актуальные темы. Торжественный прием в честь участников Форума пройдет   в Государственном Кремлевском Дворце. Мероприятие будет освещаться ведущими российскими СМИ.
По вопросам участия обращаться в Оргкомитет Форума (тел. (495)545-35-16, 287-32-99; E-mail: secr2@aergroup.org,secr5@aergroup.org; http:www.future-city-forum.ru)/
